



Судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста бывшим руководителям некоммерческой организации



По ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста сроком на 2 месяца 00 суток бывшему генеральному директору Автономной некоммерческой организации «Центр содействия жилищному строительству Мурманской области» обвиняемой в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ, а также бывшему заместителю директора организации обвиняемому в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33 и ч. 3 ст. 160 УК РФ.

По версии следствия, в период с октября 2022 года по февраль 2023 года бывший генеральный директор АНО «Центр содействия жилищному строительству Мурманской области» при пособничестве своего бывшего заместителя фиктивно трудоустроили на работу в организацию своих знакомых, которые фактически трудовую деятельность не осуществляли.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

После этого женщина организовала изготовление табелей учета рабочего времени, на основании которых фиктивно трудоустроенным лицам начислена, а руководителем и его заместителем фактически получена и растрочена заработная плата на сумму более 680 тыс. рублей. В результате, Министерству строительства Мурманской области причинен ущерб на указанную сумму.

Полученными деньгами обвиняемые распорядились по своему усмотрению.

Следователи отдела по расследованию особо важных дел следственного управления продолжают проведение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1817858>